



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中山大学——佛蒙特法学院中国环境法合作项目签字仪式举行（图）

<http://www.fristlight.cn> 2006-12-18

[作者] 中山大学新闻中心

[单位] 中山大学新闻中心

[摘要] 2006年12月15日上午，中山大学—佛蒙特法学院中国环境法合作项目签字仪式在中山楼三楼贵宾厅举行。副校长喻世友教授出席，佛蒙特法学院副院长布鲁斯·杜图（N.Bruce Duthu）、中山大学法学院院长刘恒教授、副院长周林彬教授，国际合作与交流处徐瑶副处长以及有关负责人员参加了仪式。

[关键词] 中山大学;佛蒙特法学院;中国环境法



2006年12月15日上午，中山大学—佛蒙特法学院中国环境法合作项目签字仪式在中山楼三楼贵宾厅举行。副校长喻世友教授出席，佛蒙特法学院副院长布鲁斯·杜图（N.Bruce Duthu）、中山大学法学院院长刘恒教授、副院长周林彬教授，国际合作与交流处徐瑶副处长以及有关负责人员参加了仪式。2004年4月，佛蒙特法学院副院长布鲁斯·杜图及法学院的教授帕·布兰特和卡尔·约卡到中山大学访问，双方就合作达成了共识，同意通过申请基金的方式

方式来支持各种合作项目，签订了双边合作交流协议。自签订合作交流协议以来，双方继续保持着密切的联系。2004年11月，佛蒙特法学院开始首次向美国国务院国际开发署申请关于“佛蒙特法学院—中山大学法学院合作开展中国环境法项目”基金，于2006年9月获得通过。美国国际开发署将投入180万美元作为项目基金，用于双方在中国环境法、能源法和比较法等领域为期三年的合作，包括举办一系列学术会议、开展学生交流合作和教师的交流访问，此外，佛蒙特法学院将提供15个名额给中国的政府官员、非政府组织、企业的领导和高校学生参加该院的暑期培训。会上，喻世友副校长首先致辞。他说，中国作为一个发展中国家，解决就业问题是当务之急，但在工业发展的过程中，也带来了环境污染。中国政府对环境保护问题非常重视，广东省政府已经投入大量资金用于环境治理与相关领域的研究。中山大学在环境领域也有着雄厚的基础，在环境法与环境技术等方面都走在全国前列。最后，喻世友副校长指出，我们必须在前进、改革和变化当中，解决工业发展中的一系列环境法律问题。接着，佛蒙特法学院副院长布鲁斯·杜图致辞。他说，经济发展必须与生存环境的保护以及子孙后代的发展结合起来，我们必须保护好地球这一人类唯一的家园。他说，此一项目的开展，不仅将使中国与美国受益，也将造福全人类。随后，佛蒙特法学院副院长布鲁斯·杜图和中山大学法学院院长刘恒教授代表双方签署了《佛蒙特法学院与中山大学法学院关于中国环境法合作项目备忘录》，标志着双方合作项目正式启动。美国佛蒙特法学院是一个私立的单一法学院，位于美国佛蒙特州南罗约顿镇。该校的环境法学科和美国法律研究学科一直处于世界的前列。美国国际开发署的历史可以追溯到二战以后美国为重建欧洲的“马歇尔计划”和杜鲁门政府的“第四点计划”。1961年，肯尼迪总统签署了《对外援助法》（Foreign Assistance Act），成立了美国国际开发署

(USAID)。从那以后，美国国际开发署就成为美国对外援助的主要机构。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

